CLARIFICATION no. 4
Procurement procedure CEPOL/PR/OP/2015/004 — Supply of CEPOL promotional products

Question 1
Financial proposal, part 3, do we have to fill in or not?
Answer 1

No, tenderers do not have to fill in Part 3 of the Financial Proposal. It is provided for information
only, so that the tenderers understand how the total price will be calculated for the purpose of

financial evaluation of tenders.

Question 2

Lapel pins: do you need a special shape? Or standard shape? What size approximately?

Answer 2

No special shape is required. No particular size is required, as long as it does not go over 4 x 4cm.
Question 3

The smartphone cases, for which smartphone would you like to have a case?

Answer 3

The tenderer shall offer a case which can come in different sizes, fitting the most popular
smartphones currently available on the market. Irrespective of the size, the price of the case must be

the same.

Question 4

Umbrellas: what is the size 61cm? Is it the size of printing or the size of panel of the umbrella?
Answer 4

It is the size of the panel of the umbrella.

Question 5
T-shirts: could we offer a printing on the t-shirt? Embroidery is not nice on t-shirts. Could you specify

if the logo should be in one color or in 4 colors?
Answer 5

Printing on t-shirts is fine. Logo can be both in one color and in 4 colors.
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Question 6

Polo’s: could you specify if the logo should be in one color or in 4 colors?
Answer 6

Logo can be both in one color and in 4 colours.

Question 7

Towels: could you specify the approximate size you would like for the towels?
Answer 7

CEPOL requires a standard large size bath towel, i.e. approximately 50 x 100cm.
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